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2de 6ce cobemeennvie 3navenus mampuyv, Js(Li) no modyao menvwe 1, a éce cobemeen-
noe 3navenus mampuyos J,(Li) no modyao bosvwe 1, q = dim Jg(Ly). Toeda auretinvie
dugpepernyuarvnoie cucmemv, (1) u (3) monosozunecku sK6uUEaAEHMNL MO200 U MONL-
Ko moeda, kozda aubo p = q, det Js(L)det Js(Ly) > 0, det J,(L)det J,(Ly) > 0, aubo
p=n—gq, detJ(L)det J (L) >0, detJ,(L)det J (L) > 0.
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PaccmarpuBaercs cucrema jinddepeHImaibHbX YpaBHEHN
& =Dy’ + Ay’ + By + f(x), 9y=g(x), A>0 B>0, D>0, (1)

riae dyuxipn f(x) u g(r) HedeTHBIE U YJIOBIETBOPSIOT CIEIYIONIM YCIOBHSIM:

I. 3 21, x3, takue uro f(zr) < 0 ma (0,21); f(zr) > 0 nma (r1,23); g(xr) < 0 Ha
(0,00); f(0) = f(21) = g(0) = 0.

I1.

€T

G(z) = /—g(s) ds — +o00 upn x — +00.
0

[Ipu D =0 B pabore 1] HafiieHbI JOCTATOYHBIE YCIOBUSI CYIECTBOBAHUS 1O KpaiiHeit
Mepe JIBYX MPeJIeTbHbBIX ITUKJIOB CHCTeMBbI (1).

O60o3HaUYNM
X

M = max|f(z)], o(z) = / —g(s)f(s) ds,

(053]
0

d — eJIMHCTBEHHLIH JeifiCTBUTe/ILHDI Kopensb ypasaenns Dy° 4+ Ay + By — yM = 0.
JlokazaHbI CJIe/1yIOIIne TEOPEMbI.
Teopema 1. Ecau evinoarens, ycaosus I, I, a maxoce ycaosue II1. Iy > 1, dxg €
€ (x1;x3) Mmakxue, ¥mo cnpasediussl HEPABEHCTNEA

p(12) = 20(x1)/(1 — 7); Gas) — G(xz) = Dd° /6 + Ad' /4 + Bd®/2+2Md,  (2)

mo cucmema (1) umeem no xpatinets mepe 00uH HeYCMOUNUEHIT NPEIEALHBIT YUKA, NEHCA-
wut 6 noaoce —r3 L T < Ts.
Teopema 2. Ecau evinoaneno. ycaosus meopemovs 1 u

lim (—f(z)) >0, (3)

T—+00

mo cucmema (1) umeem no kpatinet mepe d6a NPeIeALHVT UUKAA.
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Bwmecro yemoBus (2) TeopeMbl 1 MOKHO HOTPEOOBATEH BBIIOJIHEHUE CJIEYIONIEIO YCI0-
Busg: 3y > 1, Takoe, 9TO BEPHO HEPABEHCTBO

o(x3) = 2p(22)/(1 —7) + (v + 1)M(Dd® /6 + Ad* /4 + Bd?/2) (4)

Torma BepHa
Teopema 3. Ecau svinoanenve yeaosus I, 11, a maxowce nepasencmesa (3) u (4), mo
cucmema (1) umeem no kpatiined mepe 0dur HeycmMoU ULl NPedeAbHbIT YUKA.
B nociieinem ciiydae HEyCTONYIUBBIN MTPEACIbHBIN MUK HE JIOKAJIT30BaH.
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Cucrema
i = —63(1 + ar) + 9(3z* — 4y) — lday®, g = 3(9a(62> — y) — 14y> + 632 (1 + by) (1)

¢ KOMILIEKCHBIMHU Tapamerpami-a u b umeer unrterpan Hdapby H, = (3 +y)"/f3, e
fi =2+ Taty/3 + 142y?/9 + ax + by + 1.
Teopema 1. IIycmv f1 = 0 — un6apuanmmas Kpucas Cucmemol

x:P(x,y), y:Q(xvy)7 (2)

2de P, Q — noaunomovr mpemwvets cmenenu. Tozda cucmema (2) umeem 6ud (1).
Cucrema

i = —30a(3 + 22%) + x(—15 + 16ax)y + 8a(—3 + 2y),
y = 10y(6(1 + 22%) — 8axy + 3y(3 +y)) (3)

¢ KOMILICKCHBIM ITapaMeTpoM @ umeeT murerpas lapoy

2,15
i, — (1+y3—i—x Y) |
v fo
rie fo =a+ 2y +523(1 +y)/2 + 15z2(2 + y) /8.
g cucremsr (3) ocobag touka A(70a/(32a* — 75),6(8a* + 25)/(32a® — 75)) — uentp.
Teopema 2. [Tycmov fo =0 — unsapuanmuas kpusas cucmemv. (2). Toeda cucmema
(2) umeem sud (3).
Cucrema

& =2x(1+ 4ax(2 + ax) — 3zy),
§ = 14(2a — y) + 12axy + 8a°x(2 + xy) — 3z (x + 24°) (4)



